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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2018 DO COLEGIADO DO INSTITUTO DE COMPUTAÇÃO 

 

Ao vigésimo dia do mês de junho de dois mil e dezoito, às catorze horas e vinte cinco minutos, sob 1 

a presidência do professor José Raphael Bokehi, diretor do Instituto de Computação, reuniram-se, 2 

na sala 213 deste Instituto, os professores Aline de Paula Nascimento, Célio Vinicius Neves de 3 

Albuquerque, Débora Christina Muchaluat Saade, Esteban Walter Gonzalez Clua, Leonardo 4 

Gresta Paulino Murta e Simone de Lima Martins, membros titulares, Vanessa Braganholo 5 

Murta e Luis Antonio Brasil Kowada, membros suplentes, e Elaine Pereira da Silva, 6 

representante suplente dos técnicos administrativos, para deliberar sobre a seguinte pauta: 1) 7 

Informes; 2) Apreciação da minuta da Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do IC de 16/05/2018; 8 

3) Apreciação do ad referendum referente à prorrogação do prazo das atividades do projeto 9 

intitulado: “Apoio e pesquisa, desenvolvimento e inovação em GPU Computing" do professor 10 

Esteban Clua; 4) Assuntos Gerais. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX  11 

1) Informes. O professor José Raphael iniciou a reunião informando que, há duas semanas, houve 12 

uma reunião com a Escola de Engenharia e foram entregues as 2 salas que estavam com o IC e 13 

também um nobreak, parado há mais de dois anos, e 3 aparelhos de ar-condicionado com defeito. 14 

O nobreak e os aparelhos de ar-condicionado não têm número de patrimônio, apenas notas fiscais. 15 

Em seguida, o diretor relatou que, no dia anterior à presente reunião, durante a instalação dos 16 

ramais das salas de professores do IC, houve um problema que causou a queda de rede no IC, o 17 

que foi detectado e resolvido prontamente. O diretor disse que vai conversar com o Sr. José 18 

Roberto sobre o assunto e está fazendo o possível para que os ramais sejam instalados o quanto 19 

antes. Além disso, o diretor relatou também que solicitou a instalação de um telefone que faça 20 

chamadas para fora da UFF, conforme pedido do professor Antônio Augusto, Coordenador de 21 

Tutoria. Ainda não houve resposta sobre tal solicitação. O professor Célio sugeriu que o diretor 22 

chame os professores do IC para a próxima reunião com o STI. No que diz respeito ao gerador, 23 

houve as medições de ruído. Constatou-se que o gerador está com um ruído um pouco acima do 24 

que estava previsto no projeto, o que deverá ser reduzido. A UFF começou um trabalho de 25 

reflorestamento para repor o que foi danificado durante a instalação do gerador e será colocada 26 

uma caixa de acrílico para proteger o botão de reiniciar do equipamento. Para eventos nos fins de 27 

semana, a sugestão é que os zeladores estejam preparados para desligar o gerador. No que diz 28 

respeito às regras de acesso ao prédio de laboratórios, o diretor disse que enviou por email as 29 

regras e formulários em questão. O professor Leonardo Murta sugeriu que tais regras e formulários 30 

estejam disponíveis para todos em algum tipo de intranet. O professor Célio falou sobre a criação 31 

de um Google drive interno para as secretarias, sobre o qual está conversando com o funcionário 32 

Rafael Abreu, do Suporte. Em seguida, o diretor relatou sobre uma reunião na FEC na semana 33 

anterior a esta reunião, para tratar de problemas da obra dos prédios do IC. A reunião contou com 34 

a presença do Reitor, professor Antônio Cláudio, o Sr. Alberto, responsável pela assessoria jurídica 35 

da FEC, a Sra. Elaine Batalha, responsável pelo contrato do prédio, o funcionário Antônio Ricardo, 36 

Superintendente da SAEN e o professor Daniel de Oliveira, vice-diretor do IC, os quais 37 

conversaram sobre o processo de transferência do prédio do IC da FEC pra UFF, já que há mais 38 

de um ano foi dado o aceite da obra, mas a doação ainda não saiu. O diretor relatou que levou para 39 

a reunião todos os documentos em que constavam pedidos de manutenção e consertos, com 40 

relação à garantia do prédio. Ficou combinado que a FEC vai verificar por que o processo de 41 

doação não saiu ainda, e será feita uma notificação extra-judicial, juntando todos os documentos 42 

que se tem de reclamação, o que será enviado para a empresa ATPEng via cartório. Em seguida, o 43 

professor Célio falou que dois alunos reclamaram sobre uma das passarelas que está com a grade 44 

enferrujada e, se pressionada, pode cair. O professor José Raphael disse que está ciente do 45 

problema, o qual também já consta num dos ofícios encaminhados à FEC. Disse que a direção do 46 

IC está pressionando a FEC, fiscal da obra. No que diz respeito aos jogos da copa do mundo, o 47 

diretor disse que a ideia é que o IC siga as sugestões da Reitoria, sobre funcionar na parte da 48 

manhã, quando os jogos forem à tarde, e funcionar na parte da tarde, quando os jogos forem pela 49 

manhã. Consultados sobre a referida proposta, os presentes concordaram que a conduta seja 50 
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mantida na primeira fase dos jogos. A seguir, o professor José Raphael informou que o sistema de 51 

compras abriu na semana anterior à presente reunião e acrescentou que solicitou prioridade no 52 

pagamento da anuidade da SBC. Dando seguimento à reunião, o professor Célio informou sobre a 53 

realização de uma breve homenagem ao aluno de pós-graduação Thiago, que faleceu no início 54 

deste mês, a qual contará com a presença de familiares e colegas de trabalho do IFF, incluindo o 55 

Reitor desta instituição, na próxima terça-feira. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 56 

2) Apreciação da minuta da Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do IC de 16/05/2018. O 57 

professor José Raphael iniciou este item de pauta perguntando se alguém gostaria de propor 58 

alteração ou acréscimo à minuta da ata da última reunião ordinária, previamente enviada aos 59 

membros do Colegiado. Não havendo manifestação, a aprovação da minuta da ata foi colocada em 60 

votação, sendo aprovada com duas abstenções. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX  61 

3) Apreciação do ad referendum referente à prorrogação do prazo das atividades do projeto 62 

intitulado: “Apoio e pesquisa, desenvolvimento e inovação em GPU Computing" do 63 

professor Esteban Clua. Nesse item de pauta, o professor José Raphael propôs a apreciação do 64 

referido ad referendum que, após votação dos membros, foi aprovado com unanimidade. XXXXXX    65 

4) Assuntos Gerais. O professor José Raphael comunicou que, provavelmente, a próxima reunião 66 

ordinária do Colegiado deverá ser conduzida pelo vice-diretor do IC, professor Daniel de Oliveira. 67 

Ele também acrescentou que pretende marcar uma reunião extraordinária para falar sobre o 68 

Regimento do IC. Em seguida, perguntou se havia algum outro assunto a tratar, e, por não haver 69 

nenhuma manifestação, às quinze horas a reunião foi encerrada. 70 

Elaine Pereira da Silva 
Secretária Executiva 
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